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ATA DA 1" SESSÃO EXTRAORDIN�RIA DO 2º PERÍODO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHORÓ NA SESSÃO LEGISLATIVA DO ANO DE 2024 - BIÆNIO 2023/2024. 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, na 
sede da Câmara Municipal de Choró, situada a Rua Rosalina Alves de Araújo, n° 113, bairro Alto 
do Cruzeiro, município de Choró/CE, reuniram-se os Excelentíssimos Senhores vereadores da 
Legislatura 2021/2024, para deliberarem sobre os assuntos a seguir tratados. EXPEDIENTE. 
Iniciando os trabalhos, o Sr. Presidente determinou que todos ficasse de pé para que se iniciasse o 
momento de oração, com a oração do �Pai nosso e Ave Maria". Em seguida, após a chamada dos 

Senhores vereadores, o Presidente verificou que havia vereadores presentes e, uma vez que havia 
quórum legal para o início dos trabalhos, com a presença dos vereadores: Antônio Francisco 
Delmiro, Célia dos Anjos Nascimento, Antônio Eudo Sobrinho, Francisco Albino 
Bernardino Alves, Francisco José Vidal de Queiroz e Paulo George de Sousa Saraiva, 
declarou aberta a sessão, explicando que a sessão foi convocada pelo Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara municipal, que a sessão é unicamente para tratar da discussão e votação da 
posse do Vice-Prefeito e de vereadores suplentes. Não havendo matérias para o expediente, 
passou-se a ORDEM D0 DIA, O Presidente solicitou ao Secretário a fazer a leitura do Projeto 
de Resolução N° 016/2024 Dispõe sobre Declaração de Vacância Temporária do 
Cargo de Vereadores e da Posse dos Suplentes. O Presidente solicita ao Secretário a fazer a 
leitura do Parecer ao Projeto de Resolução. O parecer da Comissão de Justiça e Redação foi pela 
aprovação do projeto. O presidente colocou o parecer e discussão. Não havendo pedido de 
discussão colocou em votação simbólica, obtendo aprovação. O presidente solicitou a leitura do 
Projeto de Resolução. O presidente colocou o Projeto em discussão. Não havendo pedido de 
discussão, colocou em votação, sendo aprovado. O presidente convidou os suplentes de vereador 
Antõnio Airton Leôncio de Moura e Francisco Alderi Gomes Rodrigues a tomarem assento 
em seus lugares, uma vez que já haviam tomado posse em outro momento, o que dispensa o 
juramento, e convidou o suplente de vereador Francisco de Holanda Jucá, para tomar posse, 
após prestar compromisso. Na oportunidade todos assinaram o termo de posse dos suplentes. O 
Presidente solicita ao Secretário a fazer a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 003/2024, 
Dispõe sobre Declaração de Vacância Temporária do Cargo de Prefeitoe da Posse do Vice 
Prefeito. Oo Presidente solicita ao Secretário a fazer a leitura do parecer ao Projeto de Deereto 

Legislativo. O parecer da Comissão de Justiça e Redação foi pela aprovação do projeto. O 
presidente colocou o parecer e discussão. Não havendo pedido de discussão, colocou em votaç�o 
simbólica, obtendo aprovação. O presidente solicitou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo. 
O presidente colocou o Projeto em discussão. Não havendo pedido de discussão, colocou em 

votação, sendo aprovado. O presidente convidou o Prefeito interino para tomar assento, assinaro 
termo de posse, dispensado o juramento em razão da posse em momento anterior. O presidente 
deu as boas vindas ao prefeito e declarou que a Casa está ao dispor para ajudar no que for 
necessário para o prefeito recém empossado realizar um bom trabalho no executivo municipal. 
Não havendo mais matéria, passou-se a EXPLICAÇÃO PESSOAL. O vereador Antônio 
Airton usou da palavra facultada para discorrer a respeito da posse do prefeito interino e de sua 
posição de se colocar à disposição do prefeito interino para contribuir pela busca da normalidade 
da situação política do município. O vereador Chico do Zeca fez uso da palavra facultada para 
desejar boa sorte ao prefeito e aos vereadores empossados; expressou que o novo prefeito pode 
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contar com as ações do tribuno para o gerenciamento do executivo. O vereador Paulo George fez 
uso da palavra facultada para fazer referência à vereadora Joana do Carvão; cumprimentou os 
empossados e pediu pela harmonia no município para que se possa concluir o ano em paz. A 
vereadora Professora Célia fez uso da palavra facultada para parabenizar a todos os empossados 
e disse esperar que prevaleça a união na nova administração, em beneficio de todos. O vereador 
Chico Sá fez uso da palavra facultada afirmando que assumiu a vaga de titular com o objetivo de 
somar em prol do município. O Prefeito Francisco Elcimar Lusia Ribeiro fez uso da palavra 
para pedir apoio da Câmara para poder melhor desempenhar suas funções como chefe do 
executivo. Informou que ainda não dispõe de todas as informações necessárias a respeito da 
situação administrativa da Prefeitura, mas que está assumindo com o objetivo de fazer o melhor 
pelo município. O presidente concluiu pedindo que a gestão do executivo seja em prol de todos os 
choroenses. Não havendo pedido de palavra facultada o Presidente, determinou a lavratura da 
presente ata, que será lida, aprovada e assinada na próxima sessão, e determinou o encerramento 
da presente sessão. 

|1. Antônio Francisco Delmiro 

2. Francisco Albino Bernardino Alves 

3. Francisco José Vidal de Queiroz 

4. Paulo George de Sousa Saraiva 

5. Antônio Eudo Sobrinho 

6. Antônio Airton Leôncio de Moura 

MORO 

7. Francisco Alderi Gomes Rodrigues 

8. célia dos Anjos Nascimento 

9. Francisco de Holanda Jucá 
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